



Коста-дель-Соль

Коста-дель-Соль
Практический путеводитель / Costa del Sol



www.andalucia.org

Департамент по туризму г.Малага
 Хунты Андалусии
 Casa del Consulado, Plaza de la Constitución, 7,
 29008 Малага
 Тел.: 951 308 911
 Эл.почта: otmalaga@andalucia.org

Департамент по туризму г.Малага (Аэропорт)
 Хунты Андалусии
 Международный аэропорт Малаги
 Терминал прилетов
 29004 Малага
 Тел.: 951 294 003
 Эл.почта: otaemalaga@andalucia.org

ХУНТА АНДАЛУСИИ
 Совет по делам туризма и спорт
 АО "Государственное предприятие по управлению
 в сфере туризма и спорта Андалусии"
 C/ Compañía, 40,
 29008 Малага
www.andalucia.org

116.752 kg of waste
 17.261 kg of CO₂
 172.614 km of vehicle use
 3.158.272 litres of water
 193.575 kW/h of power
 189.686 kg of wood



| | | | |
|---|--------------------------|-------------------|--------------------|
| Зона туристического интереса | Медицинский центр | Казино | Центр искусств |
| Ожидается подтверждение туристического интереса | Автобус | Парк аттракционов | Смотровая площадка |
| Информационный центр Хунты Андалусии | Почта | Торговый порт | Кемпинг |
| Городское бюро тур. информации | Крепость | Спортивный порт | Турбаза |
| Парадор | Башня | Охотничий домик | Курорт |
| Отель | Музей | Маяк | Зона отдыха |
| Больница | Памятник | Зона отдыха | Гольф |
| | Археологические раскопки | Панорамный вид | Пешеходный туризм |
| | Зоопарк | Пещера | Велотуризм |
| | Аквариум | Ботанический сад | Парашеринизм |



www.andalucia.org

The use of recycled paper for these brochures means that Andalusia, in 2015, can reduce its environmental impact by:

Омываемая Средиземным морем, Коста-дель-Соль раскинулась более чем на 150 километров вдоль побережья в провинции Малага, что на юге Иберийского полуострова. Такое название не случайно, ведь здесь солнце светит более 325 дней в году, что в сочетании с мягким климатом создает особую атмосферу в этом райском уголке, где можно найти пляжи на любой вкус.

Начав с крутых утесов Маро, посетив Нерху с ее смотровой площадкой Балкон-де-Эуропа и знаменитыми пещерами, оценив очарование городка Торрокс, просторы Велес-Малага, изящество Ринкон-де-ла-Виктория, величие столицы, славу городов Торремолинос, Бенальмадена, Фуэнхиrolа, Михас, Марбелья, Эстепона, Манильва, а еще безмятежность Касареса, вы поймете, что Коста-дель-Соль с ее бесконечными возможностями идеально подходит для отдыха.

Коста-дель-Соль-Оксиденталь



Вдоль всего пути нам будут встречаться поселки, протянувшиеся от границы с провинцией Кадис до столицы. Наш маршрут начинается в Касаресе, горном поселении, защищенном массивом Сьерра-Бермеха. Его исторический центр, построенный в эпоху арабского правления, объявлен историко-культурным наследием; помимо развалин Арабской фортеции и куपालен Ла-Гедюнда стоит также посетить приходскую церковь Энкарнасьон и скит Вера-Крус. Следующая остановка – Манильва, где можно осмотреть приходскую церковь Святой Анны и крепость Сабинильяс, а также прогуляться по спортивному порту Ла-Дукеса и насладиться солнечными и морскими ваннам на здешних пляжах. Продолжая путь, мы попадем в Эстепону, расположенную между горным массивом Сьерра-Бермеха и морем, в которой можно встретить большое количество бухт и тихих пляжей, а также современный спортивный порт. В этом муниципалитете находятся многие известные достопримечательности, такие как развалины крепости Кастильо-дель-Нисео, Часовая башня, церковь Нуэстра-Сеньора-де-лос-Ремедиос и площадь для боя быков, на которой сегодня располагаются городские музеи. Проехав по Сан-Педро-де-Алькантара, мы попадем в Марбелью. Этот всемирно известный город предлагает бесконечное количество



возможностей для досуга и сказочные пляжи, поля для гольфа и четыре спортивных порта, самый известный из которых – порт Банус. Также здесь можно увидеть памятники истории, как, например, арабскую крепость; интересно будет посетить Музей современной испанской гравировки, Музей деревенского быта «Мирафлорес», римскую деревню с ее термальными источниками и многое другое. Далее по пути нам встретится поселок Михас-Коста, что в муниципалитете Фуэнхиrolа, расположенный вдали от побережья. Муниципалитет занимает значительную площадь, его большая часть – это горы, склоны которых соединяют горную цепь с морем. В бухте Михас до сих пор сохранятся атмосфера рыбацкого поселка. Вскоре перед нами предстает город Фуэнхиrolа, выросший из рыбацкой деревни, которая затем кардинально изменилась и превратилась в крупный туристический центр с широким выбором возможностей для отдыха, прекрасным климатом и длинным морским бульваром. Самым знаковым памятником можно считать арабскую крепость Сохаиль, на территории которой летом проводится фестиваль музыки и танца «Сиуада де Фуэнхиrolа». Нашим следующим пунктом назначения будет Бенальмадена. Она состоит из трех центров: Бенальмадена-Пуэбло расположен в горах – это традиционное андалузское поселение с побеленными домиками, украшенными цветочными горшками; Арройо-де-ла-Мьель расположилось на побережье и является торгово-коммерческим центром; Бенальмадена-Коста находится у моря и предлагает бесконечные морские бульвары, различные виды отдыха и рекреационных программ, а также услуги спортивного порта. В завершении нашего маршрута заглянем в Торремолинос. На его южном побережье раскинулись шесть пляжей: Эль-Сальтильо, Монтемар, Ла-Кариуэла, Эль-Бахондильо, Плайямар и Лос-Аламос, каждый из которых имеет все необходимое для отличного отдыха. Во время приятной вечерней прогулки вдоль морского бульвара под шелест прибоя можно восстановить силы в любом из приморских кафе-чирингитос. Помимо этого, в Торремолинос предлагается самый широкий выбор гостиничных объектов во всем регионе Коста-дель-Соль, а также обширная инфраструктура наивысшего качества для проведения конференций и мероприятий любого типа в Муниципальном конференц-центре Принсипе-де-Астуриас.

Малага



Город Малага наполнен светом и цветом и предлагает гостям одни из лучших климатических условий в Европе. Просто необходимо посетить Кафедральный собор, форт Ла-Алькасаба, римский театр и замок Гибральфаро, откуда открываются захватывающие дух виды. Прогулка по историческому центру – это сплошное удовольствие: площадь Марина, парк, площадь Конститусьон, площадь Мерсед с расположенным на ней Музеем Пикассо и домом, в котором родился прославленный малагский художник, городские церкви и знаковые сооружения разбросаны по всему городу. По Малаге следует прогуливаться неспешно, посещая музеи, теряясь на улицах, наслаждаясь видами, площадями и садами.



Советуем совершить прогулку по морской набережной, искупаться в ласковом море, после чего попробовать жареную рыбу «пескаито» и сардины на вертеле в одном из чирингитос, расположенных на морском берегу. Также стоит посетить ботанические сады: комплекс Финка-де-ла-Консельсьон объединяет на своей территории сады с экзотическими образцами растений, имения крупной буржуазии, украшенные фонтанами и павильонами, а также богатую археологическую коллекцию династии Каса-Лоринг; комплекс Финка-де-ла-Консула построен в неоклассическом стиле с просторной верандой с колоннами; комплекс Финка-де-Эль-Ретиро включает орнитологический парк с более 300 проживающими там видами, расположенные там скульптуры и фонтаны относятся к XVII-XVIII вв.



Коста-дель-Соль-Ориенталь



Этот маршрут мы начнем с востока Малаги, где расположен Ринкон-де-ла-Виктория, и пройдем вдоль побережья до границы с провинцией Гранада. Ринкон-де-ла-Виктория – традиционное прибрежное поселение, растянувшееся на десять километров вдоль чистых пляжей с мелким песком.



Первые поселенцы появились здесь в период позднего палеолита, о чем свидетельствуют наскальные рисунки, обнаруженные в пещере дель-Хигерон и дель-Тесоро. Продолжив путь, мы окажемся в муниципальном округе Велес-Малага, где протянулись более 20 километров побережья, относящихся к разным населенным пунктам: Чильчес, Бенахарафе, Валье-Низа, Альмайяте, Торре-дель-Мар, Калета-де-Велес и Лагос.

У каждого побережья особая атмосфера – есть и более оживленные, и более тихие и скрытые от посторонних взглядов, и совсем дикие, или же



полностью оборудованные. Стоит отметить морской бульвар в Торре-дель-Мар протяженностью более 4 километров, также следует посетить порт Калета-де-Велес, окруженный живописными пляжами. Велес-Малага – столица региона Коста-дель-Соль-Ориенталь – расположена за прибрежной зоной. Здесь нашему вниманию предлагаются образцы богатого культурного наследия, как, например, крепость, церкви и монастыри: Святого Франциска, Лас-Кларас, Лас-Кармелитас, Святого Иоанна или Святой Марин; Дом Сервантеса, дворец маркиза де-Бениэль, фонтан Фернанда VI. Следующая остановка – Альгарробо. Хоть его центр расположен вдали от моря, город располагает тремя километрами пляжей вдоль побережья, известного как Альгарробо-Коста. Стоит посетить скит Святого Себастьяна, приход Святой Анны и финикийский некрополь Трайамар с палео-пуническими захоронениями, датируемыми VII в. до н.э. Рядом расположился Торрокс, защищенный цепью Сьерра-Техеда и Альмихара, климату которого можно только позавидовать, в связи с чем город получил звание «Торрокс – лучший климат в Европе». Исторический центр города до сих пор сохраняет свою мавританскую планировку с зигзагообразными узкими улицами, устремляющимися вверх и вниз, их неожиданными поворотами меж известковых стен и цветочных горшков. Следует отметить монастырь Нуэстра-Сеньора-де-лас-Ньевес, часовню Сан-Роке, церковь Энкарнасьон, Арабскую башню и башни Вихиас вдоль побережья. Торрокс располагает девятью километрами прекрасных пляжей с чистой водой и живописными пейзажами, таких как Пеньонсимио, Феррара, Торкасоль или Эль-Морче, предлагающих множество услуг и вариантов размещения. Последняя остановка будет в Нерха, красивом туристическом городе с девятью километрами пляжей, самым живописным из которых является Бурриана, и утесы де-Маро с нетронутыми цивилизацией бухтами. Потрясающие впечатления останутся от панорамных видов, открывающихся с площадки Балкон-де-Эуропа, а также после посещения пещеры Нерха, которая заслуженно получила мировую известность. Также стоит пройтись пешком по пути де-Карабинерос, который ведет нас от прохода Калахонда вдоль побережья до пляжа Бурриана. Кроме того, в магазинчиках исторического центра города можно купить изделия ручной работы и традиционные местные сувениры.

Коста-дель-Соль

Праздники

Будучи поистине прибрежной зоной, почти что во всех приморских поселеньях, расположенных вдоль Коста-дель-Соль, проводятся торжества в честь Девы Кармен, покровительницы рыбаков, вовемя которых организуется морская процессия и запускаются красочные фейерверки. Каждый город проводит праздник в честь своего покровителя и народные гулянья, но также существуют и другие традиционные праздники, среди которых следует отметить Чемпионат по ретро-танцам, который проводится в феврале в Торремолиносе, Августовская ярмарка в Малаге, праздник традиционной гастрономии «Фьеста-де-лас-Мигас» в Торроксе в последнее воскресенье, предшествующее Рождеству, или Фестиваль пещеры Нерха. А еще следует упомянуть торжества во время Страстной недели, проводимые во многих поселках в марте или апреле, а особо зрелищно – в Малаге.



Активный туризм



дельтапланеризме. Здесь представлен широкий выбор полей для гольфа, любители природы обязательно должны посетить парк Сельво, а те, кто хочет научиться верховой езде, приглашаются в школу искусства верховой езды «Коста-дель-Соль»; два последних объекта находятся в Эстепоне. В Михас расположен ипподром Коста-дель-Соль, на котором можно наблюдать за захватывающими скачками.

Гастрономия



Коста-дель-Соль предлагает очень вкусную и разнообразную еду. Традиционные блюда горцев это гаспачо по-касаресски, деревенский суп-кампера, суп-качоренья, гаспачуэло, мигас, сопровождающиеся хорошим мускатным вином. Также представлены блюда, приготовленные с использованием морепродуктов, такие как рис с моллюсками; обязательно следует попробовать хорошо зажаренные «пескаито», викторианские анчоусы и сардину на вертеле. Традиционным считается эстепонский козий сыр; данная порода существует только в этом регионе. Помимо тропических фруктов, на десерт стоит полакомиться зажаренными тортами-фритас, воздушными буньюэлос и сладкими орнасос.